

دزد ناشناس، مهد کودک را به آتش کشید
ایسکانیوز : آتش مهیبی که دزد ناشناس در یک مهد کودک به پا کرده بود با تلاش آتش نشانان شهرستان قدس در غرب استان تهران مهار شد و بررسی ها نشان داد دزد به دلیل نا معلوم ، مهد را آتش زد و حتی پرونده های بیچه ها را سوزاند تا خسارت بیش تری بر جا بماند.



حادثه سازان

سرقت سه کیلوگرم طلا با شلیک گلوله

سرقت سه کیلوگرم طلا با شلیک گلوله

حمایت: جانشین فرمانده انتظامی استان خراسان رضوی، از سرقت مسلحانه از یک طلافروشی در مشهد خبر داد. سرهنگ محمدکاظم تقوی ، جانشین فرمانده انتظامی استان خراسان رضوی در نشست خبری در حاشیه نمایشگاه شکیفات پلیس آگاهی استان، در رابطه با این حادثه گفت: سه شنبه شب طلافروشی در منطقه نواب مشهد ، مورد سرقت مسلحانه قرار گرفت و سارقان بین ۳ تا ۳۵کیلوگرم طلا از آن به سرقت بردند. وی در ادامه با اشاره به شیوه سرقت دزدان طلافروشی افزود: سارقان پس از تیراندازی با شکستن شیشه وتریز مغازه ، طلاهای داخل آن را به سرقت بردند.گفتنی است، تحقیقات پلیس در این رابطه ادامه دارد.

کشف یک تن و ۶۵۴ کیلوگرم مواد مخدر در یار کاه

حمایت: فرماندهی انتظامی شهرستان بردسیر استان کرمان از کشف یک تن و ۶۵۴ کیلوگرم انواع مواد مخدر خبر داد. سرهنگ منصور شهدادی، فرمانده انتظامی شهرستان بردسیرگفت: ماموران انتظامی فرماندهی انتظامی شهرستان برای مبارزه با قاچاقچیان مواد مخدر با انجام اقدامات اطلاعاتی از حمل یک محموله مواد مخدر با خبر شدند و در همین راستا به کنترل محور بهرام جرد-راین پرداختند. وی گفت: ماموران در بازرسی از یک خودرو که حامل بار کاه بود مقدار یک تن و ۲۰۸ کیلو گرم تریاک و ۲۵۲ کیلو گرم هروئین و ۱۹۴ کیلوگرم کراک را کشف کردند.

برخورد زنجیره ای هشت خودرو در محور قدیم تهران- کرج

حمایت: برخوردار زنجیره ای چند دستگاه خودروی سبک و سنگین در یکی از بزرگراه های پایتخت ، تلفات جانی نداشت.
بامداد روز چهارشنبه ماموران انتظامی ۵۹آتش نشانی تهران بزرگ در جریان برخورد هشت دستگاه خودرو در چهار راه ایران خودرو ، محور قدیم تهران کرج قرار گرفتند که با حضور در صحنه با این صدمه محیط و جا به جایی یک دستگاه کامیون خاور ، یک پیکان وانت و شش خودروی سواری که آسیب دیده بودند به عملیات خود پایان دادند. این حادثه هیچ تلفات جانی نداشت.

ککب در زندانی بی بضاعت ، شگرد دو کلاهبردار
پلیس: دو مرد تبهکاری که به بهانه کمک به زندان بی بضاعت ، اقدام به کلاهبرداری از مردم می کردند از سوی پلیس آگاهی اردبیل دستگیر و در ادامه رسیدگی موضوع از شورای حل اختلاف زندان آستارا مشخص شد، زندانی مورد نظر آن ها چندی پیش با کمک مالی سده نیاه منتظر آزاد شده است.



حمایت: اعضای یک باند

سرت به عنف که در شهرستان کرج کامیون باری را با بارش دزدیده و قصداً اخاذی میلیونی از صاحبان آن را داشتند ، توسط ماموران پلیس دستگیر شدند.

سرهنگ ناصر اصلانی ، فرمانده انتظامی شهرستان کرج درباره جزئیات این خبر اظهار کرد: در تاریخ بیست و هفتم آذر ماه امسال نماینده حقوقی یک شرکت صنعتی با مراجعه به کلانتری ۲۴ کمال شهر کرج ادعا کرد که شرکت مورد نظر چند روز پیش یک محموله سیم مغنول مسی به ارزش دو میلیارد ریال را توسط یک دستگاه خودرو تریلی از سمنان به مقصد بندرانزلی ارسال کرده اما در حوالی قزوین، سارقان به عنف با تهدید راننده خودرو، پس از بستن دست و پای وی در حالی که راننده

حمله مردان مسلح به مقر پلیس در واشنگتن

پلیس فدرال آمریکا اعلام کرد: در پی حمله مردان مسلح به یک ایستگاه پلیس واقع در واشنگتن دو مامور پلیس به شدت مجروح شدند.
به گزارش ایسنا، در گزارش سینگوی پلیس ایالتی واشنگتن آمده است که سه شنبه شب سه مرد مسلح به ایستگاه پلیس منطقه پیرس کانتی در این ایالت حمله کرده و در پی تیراندازی دو مامور شیفت شب را مجروح کرده است.

همچنین در گزارش رئیس پلیس منطقه مذکور آمده است که حال هر دو مجروح به شدت وخیم است و برای درمان به بخش مراقبت‌های ویژه به بیمارستانی در شمال منطقه پیرس کانتی منتقل شدند.
به گزارش خبرگزاری آسوشیتدپرس، ماموران و بازرسان پلیس ایالتی مجروحان را به نام‌های تیک هاسنتر ۳۳ ساله و کنت مندل ۴۲ ساله اعلام کردند.

همچنین هر دو ی از ها از ناحیه کتف، سینه و دست‌ها مورد اصابت گلوله این سه فرد ناشناس قرار گرفتند.

گفتنی است، تحقیقات در مورد چگونگی وقوع این رویداد و یافتن سه فرد ناشناس ضارب ادامه دارد.

حوادث

زورگیری مردان مسافربرنما



در غرب پایتخت
حمایت: سرگرد علی ابراهیمی ، رئیس کلانتری ۱۵۴ چیتگر اعلام کرد: دو زورگیر که تحت عنوان مسافربرنما در میدان آزادی اقدام به سرقت می کردند، دستگیر و تا به حال به ۸ فقره زورگیری و اعتراف کرده‌اند.

مردان سارق کامیون را با بارش دزدیدند؛

نقشه عجیب دزدان برای اخاذی میلیونی



برای استراحت توقف کرده بود، خودرو تریلی را دزدیدند.

وی ادامه داد: با توجه به اظهارات شاکی ، سارقان چند روز بعد از سرقت محموله، در تماس تلفنی با شرکت، مبلغ یک و نیم میلیارد ریال درخواست کردند تا خودرو تریلی و بار کردند تا خودرو تریلی و بار مسروقه را تحویل دهند.

فرمانده انتظامی شهرستان کرج افزود: با انجام هماهنگی‌های لازم، شاکی پرونده با گذاشتن قرار صوری با سارقان ، در اولین ملاقات مبلغ ۵۰ میلیون ریال برای جلب اعتماد آن‌ها پرداخت کرد و بنا

شد باقی‌مانده مبلغ درخواستی سارقان در هنگام تحویل بار داده شود. سرهنگ اصلانی تصریح کرد: در ادامه با توجه به این که محل تحویل محموله در چهارراه باسکول کمال‌شهر بود ماموران محل مورد نظر را مورد محاصره قرار دادند و پس از این که سارقان بار را توسط دو دستگاه کامیون به محل آوردند، ماموران پلیس در یک عملیات ضربتی هر سه متهم را دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی کرج ادامه داد:

اعتراف زن جوان به شوهرکشی

در این بین بررسی پرنیت گوشی همراه مراد نشان داد که او آخرین بار با یک زن جوان به نام مهین در تماس بوده، در نتیجه فرضیه جنایت ناموسی قوت گرفت و مهین و شوهرش حامد تحت تعقیب قرار گرفتند و سرانجام این زوج پس از ۲۱ روز به دام افتادند.

زوج جوان در ابتدا منکر همه چیز شدند اما سرانجام روز گذشته مهین لب به اعتراف گشود و گفت: چند ماه پیش زنی جوان به نام پری با من تماس گرفت و گفت که شوهرم مزاحم دخترش شده ، او تهدید می کرد که برای تنبیه شوهرم یک نفر را اجیر خواهد کرد.

مهین اضافه کرد : با کلی تلاش، شماره تلفن مرد اجیر شده را از پری گرفتم و مدت کوتاهی با مراد در تماس بودم تا بتوانم او را از تنبیه شوهرم منصرف کنم اما مراد من را مورد آزار و اذیت قرار داد.

اعتراف های این زن در حالی است که حامد ، شوهر مهین هنوز جنایت را گردن نگرفته است .



قائل نامرئی جان زن باردار و جنین پنج ماه اش را گرفت

حمایت: بامداد روز گذشته در شرق پایتخت زن جوان بارداری به همراه جنین ۵ ماهه‌اش بر اثر استنشام گاز مونوکسید کربن فوت کرد اما در این حادثه همسر این زن زنده مانده.



سیبری درحوادث



رئیس پلیس ترافیک شهری راهور خبر داد:

دو کشته و شش مجروح در پی برخورد کامیون با عزاداران حسینی

فارس: رئیس پلیس ترافیک شهری راهور ناجا اعلام کرد: یک دستگاه کامیون تاکیر ولوو در کمرندی دوم شهر اردبیل سه شنبه شب با عزاداران حسینی برخورد کرد و موجب کشته شدن دو نفر از عزاداران و زخمی شدن شش نفر دیگر شد.

سرهنگ محسن مهربانی گفت: در ساعت ۲۳ سه شنبه شب یک دستگاه کامیون تاکیر ولوو در کمرندی دوم شهر اردبیل در مقابل روستای بهارآباد با هیئت عزاداران حسینی که عرض این بزرگراه را طی می کردند، برخورد کرد.

وی اظهار داشت: شهرداری اردبیل ۵۱ درصد در وقوع این حادثه مقصر است، بررسی کارشناسان راهنمایی و رانندگی نشان می دهد که افتتاح کمربندی جدیدالاحداث اردبیل پیش از نصب تجهیزات ایمنی از جمله روشنایی در این حادثه نقش داشته است.

سرهنگ مهربانی در ادامه افزود: پلیس پیش از این بارها به شهرداری برای رفع نقائص ایمنی این کمربندی تذکر داده بود ولی شهرداری اردبیل در نصب علائم رانندگی و روشنایی مسیر مسامحه کرده است.

این مقام انتظامی گفت: ۵۰ درصد دیگر علت وقوع این حادثه به بی توجهی به جلوراننده تاکیر ولوو است.

سرهنگ مهربانی افزود: هیات‌های عزاداری خود حتماً قبل از حرکت، مراتب را با پلیس راهنمایی و رانندگی منطقه مربوطه هماهنگ کنند تا عوامل پلیس امکانات ایمنی لازم برای تردد و عبور آنها را فراهم کنند.

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییرات شرکت نوبشه سازی شلیل با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۱۷۲۵۱ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۸ صورتصیمات ذیل اتخاذ گردید علیقلی شیرانیان فرزند دوستعلی به ش ۳۰۸ ص از ایلهه حد ملی ۱۸۲۰۳۹۸۰۱ با پرداخت مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در ردیف شرکا فرات گرفت خاتعلی کبانی آزاد فرزند رضا به ش ش ۶۲۸ ص از اردن حد ملی ۴۶۸۹۵۴۵۹۰۰۰ با پرداخت مبلغ ۶۲۵۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در ردیف شرکا شرکت قرار گرفت در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۲۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۳۶۲۵۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساننامه اصلاح گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۲ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تصیمات شرکت آزادبار آرمان با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۱۱۳۱۰۵ باستاناد به صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۷۱ نشانی شرکت به خ اتلاخ فرصت نیش چهارراه سیمیه پلاک ۶۷ منتقل شد و ماده مربوطه در اساننامه اصلاح گردید رحم خدا شعبانی فرزند محمد تقی به ش ش ۱۳۶ ص از ملایر با پرداخت مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به صندوق شرکت در ردیف شرکا شرکت قرار گرفت در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۶۲۵۰۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساننامه اصلاح گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۳ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییر محل شرکت ابر کاکیا رایانه با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۱۹۰۵۵۷ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۷۱ محل شرکت به تهران خ کارنامه خ شهید تاجیکی آیارتمان طار ۸ واحد ۵ کدپستی ۱۹۵۲۹ منتقل گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۴ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییرات شرکت حمل و نقل داخلی افشین سرمت با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۱۰۲۲۷۱ طبق صورجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۷۳ فیروز طالبی و افشین طالبی و انجلا سوزان طالبی و وابتیا زرین طالبی و دومینیک سوزان طالبی و مهری طالبی با دریافت کلیه سهم شرکت‌های خود از صندوق شرکت از شرکت خارج گردیدند در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۷۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساننامه اصلاح گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۵ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییرات شرکت خدمات مسافرتی و جهانگردی امادای کشت با مسئولیت محدود بشماره ثبت ۱۵۹۰۴۶ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۶۶ رضوان زندی نظامی و مرتضی حسینلو شیمی هر یک با پرداخت مبلغی به صندوق شرکت سهم شرکت‌های خود را به مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال و ۴۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش دادند در نتیجه سرمایه شرکت از مبلغ ۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال افزایش یافت و ماده مربوطه در اساننامه اصلاح گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۶ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییرات شرکت فارق تانسبات تهران با مسئولیت محدود بشماره ثبت ۱۹۰۸۵۵ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۶۳ حسین قاسمی با دریافت کلیه سهم الشركه خود از صندوق شرکت از شرکت خارج گردید بنا براین سرمایه شرکت از مبلغ ۲۸۵۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال به مبلغ ۳۶۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰۰ ریال کاهش یافت و ماده مربوطه در اساننامه اصلاح گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۷ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییرات شرکت چهل ستون وزین مهر با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۲۶۵۲۰۲ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۸۲ موضوع شرکت بشرح ذیل اصلاح گردید فعالیات در زمینه فعالیتهای ساختمانی ساخت و ساز تولید و فروش سنگهای ساختمانی ساخت و ساز سالن های ورزشی و استخرهای سرویشیده شرکت در مناقصات و مزایدات دولتی و خصوصی عقد قرار داد با اشخاص حقیقی و حقوقی اخذ وام و تهیلات از بانکها و موسسات مالی و اعتباری.</p> ۱۱۳۴۶۰۸ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تغییر محل شرکت رخشا رویان تهران با مسئولیت محدود بشماره ثبت ۱۵۲۴۰۹ باستاند صورتجلسه هیئت مدیره مورخ ۸۸/۶۳ محل شرکت به فلکه دوم صادقیه برج گلدیس واحد ۷۱۸ کدپستی ۱۲۵۱۹۳۱۱۱ منتقل گردید.</p> ۱۱۳۴۶۰۹ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی انحلال شرکت امید ارتباط رسا با مسئولیت محدود بشماره ثبت ۱۸۷۵۲۵ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۷۵ شرکت مذکور محل اعلام و احمد مقصدوی ریاست مدیر تصفیه انتخاب و نشانی مدیر تصفیه تهران خ مطهری خ فجرک حجت پ ۳۶ می باشد.</p> ۱۱۳۴۶۱ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

دادنامه <p>کلاسسه: ۸۸۰۹۹۷۶۱۱۳۳۰۰۵۰۴ احکام: ۱۴۰۹۹۸۶۱۱۵۰۰۰۰۰۸ رسیدگی: ۱۳۸۸/۱۷ مرجع رسیدگی: شعبه ۱۱۰ دادگاه جزائی اهواز</p>

متهمین: ۱- حمید بگکان اهواز زندان کارون ۲- علی باوی زاده اهواز کوی مدرس خ ۲۰ پادادشهر پشت کارخانه ارتین اتهام:

تحصیل مال مسروقه و شرب خمر و حمل و نگهداری مشروبات الکلی و فروش مال مسروقه رای دادگاه در خصوص اتهام حمید بگکان فرزند عبدالحسین دایر بر تحصیل مال مسروقه موتور سیکلت و شرب خمر و حمل و نگهداری مشروبات الکلی ۲- علی باوی زاده فرزند صادق دایر بر فروش مال مسروقه دادگاه با بررسی و مطالعه کلیه اوراق و محتویات پرونده و تحقیقات به عمل آمده و گزارش اولیه مرجع انتظامی و سایر قرائن و امارات موجود در پرونده از جمله کيفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب اهواز و کشف موتور مسروقه از يد متهم ردیف اول و مشروبات الکلی و اقرا و اعتراف صریح متهم در تمام مراحل تحقیق و در محضر دادگاه عدم حضور متهم ردیف دوم در دادگاه لهذا بزه انتسابی را محرز و مسلم دانسته و باستاند ماده ۴۷ و ۶۶۲ و ۷۰۲ و ۱۶۵ و ۱۶۶ و ۱۶۸ و ۱۶۹ و ۱۷۴ و ۱۷۶ و تبصره آن و ۱۷۷ از قانون مجازات اسلامی متهم موصوف را در خصوص شرب خمر به تحمل نواختن هشتاد تازیانه به عنوان حد شرعی شرب خمر محکوم می نماید و در خصوص تحصل مال مسروقه و نیز به تحمل شش ماه حبس تعزیری و سی ضرب شلاق تعزیری و به پرداخت جزای نقدی به میزان پنج برابر ارزش عرفی تجاری در حق دولت محکوم می نماید. و در خصوص اتهام متهم ردیف دوم نیز نامبرده موصوف را به تحمل سه سال حبس تعزیری و ۷۴ ضربه شلاق تعزیری محکوم می نماید حکم صادره نسبت به متهم ردیف اول حضوری است و ظرف مهلت بیست روز پس از ابلاغ قابل اعتراض و تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر استان خوزستان است و نسبت به متهم ردیف دوم غیابی است و ظرف ده روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی و اعتراض در همین دادگاه است.

۲۲۶۳ رئیس شعبه ۱۱۰ دادگاه عمومی جزائی اهواز

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

آکهی الحلال شرکت ایران کیلو با مسئولیت محدود ثبت شده به شماره ۳۷۵۱ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۸/۷۴ شرکت مذکور محل اعلام و سیواش فلاح پور بسمت مدیر تصفیه انتخاب و نشانی محل تصفیه تهران خیابان فرماداد خیابان البرز خیابان قیادبان شرقی ساختمان زیتون پلاک ۲۳ طبقه ۶ شرقی کدپستی ۱۲۵۱۹۳۱۱۱ می باشد.
۱۱۳۴۶۰۰ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور <p>آکهی تصیمات در شرکت هوامتر با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۶۱۳۲۲ باستاند صورتجلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده مورخ ۸۸/۷۱ عبدالحسین بیدار به سمت رئیس هیئت مدیره و فرخ خوانساری مدیر عامل و کلیه هیئت مدیره و شاخرخ خوانساری عضو هیئت مدیره و مدیر اداری ری ای مدت نامحدود انتخاب و کلیه اوراق و اسناد بهادار و قرار دادهای تعهدآور و چک و سفته و اقساض و بقر از اعضاء هیئت مدیره متعفا با مهر شرکت و مکاتبات عادی با اعضاء مدیر قرار داد با اشخاص حقیقی و حقوقی اخذ وام و تهیلات از بانکها و موسسات مالی و اعتباری.</p> ۱۱۳۴۶۰۱ اداره ثبت شرکتها و موسسات غیر تجاری
--

سپس ترکیه عیود نموده است لذا دادگاه با تغییر و اصلاح بزهکاری فوق مندرج در کيفرخواست الف: استفاده از شناسنامه غیر متوفی وحید مجدم نژاد به نام و هویت خود ۲- تحصیل گذرنامه به نام و هویت دیگری و استفاده از آن ۳- خروج عبور غیر مجاز از مرز ایران به کشور عراق و سپس به ترکیه بزه بزکهاریهای اخیر الذکر را محرز و مسلم دانسته مستندا به بند ۲ ماده ۲ قانون تخلفات جرائم و مجازاتهای مربوط به اسناد سجلی و بندهای ۲ و ۳ ماده ۱۵ قانون راجع به ورود و اقامت اتباع خارجه در ایراد مصوب ۱۳۱۰/۲/۹۱ با اصلاحیه های بعدی مصوب ۱۳۶۷/۱/۱۴ متهم فوق الذکر را از حیث بزه استفاده از شناسنامه غیر بتحمل یکسال حبس تعزیری و از حیث ارتکاب بزه تحصیل و گذرنامه با هویت دیگر و استفاده از آن و عبور خروج غیر مجاز از مرز ایران به عراق و سپس به ترکیه نظر به اینکه مجموعه اقدامات وی از تحصیل گذرنامه به هویت غیره استفاده از آن بقصد خروج از کشور بوده و نظر به اینکه حسب ماده ۱۵ قانون راجع به ورود و اقامت اتباع خارجه در ایران و جرائم مشروطه در ذیل آن ماده طی بندهای هفتگانه از جمله جرائم مشابه محسوب می گردند لذا جرائم ارتکابی اخیر الذکر از نوع جرائم متعدد مشابه و مشمول ماده ۴۷ قانون مجازات اسلامی بوده لذا دادگاه نامبرده را به تحمل سه سال حبس تعزیری از این حیث محکوم می نماید. و اما راجع به اتهام استفاده از سند مجعول دادگاه نظر به اینکه اقدامات متهم استفاده از سند مجعول تلقی نمی گردد بلکه با توجه به استدلال فوق دارای عناوین مجرمانه فوق الذکر می باشد لذا دادگاه بزه استفاده از سند مجعول را محرز و مسلم ندانسته مستندا به اصل ۳۷ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران و بند الف ماده ۱۷۷ قانون آئین دادرسی کيفر می نماید و برائت وی از حیث بزه استفاده از سند مجعول صادر و اعلام می نماید. و اما راجع به اتهام نگهداری از تجهیزات دریافت از ماهواره دادگاه نظر به محتویات پرونده امر گزارش سپاه پاسداران کشف وسایل مذکور و اقرار متهم در دادسرا بزهکاری وی را محرز و مسلم دانسته مستندا به مواد ۱ تبصره ماده ۳ و بند الف ماده ۹ قانون ممنوعیت بکارگیری تجهیزات دریافت از ماهواره مصوب ۱۳۷۳/۱۱/۲۳ متهم فوق الذکر را بپرداخت پنج میلیون حق دولت که در اختیار صدا و سیمای جمهوری اسلامی ایران قرار داده می شود محکوم می نماید همچنین دادگاه با توجه به اینکه متهم ردیف دوم از شناسنامه و کارت شناسایی ملی غیر تحصیل و استفاده نموده همچنین گذرنامه با نام و هویت غیر وحید مجدم نژاد تحصیل و استفاده نموده لذا مستندا به ماده ۱۰ قانون مجازات اسلامی حکم به ضبط آن اسناد صادر و اعلام می نماید تا مراجع ذیربط نسبت به ابطال گذرنامه اقدام و اداره ثبت احوال نیز در صورت احراز وفات آقای وحید مجدم نژاد نسبت به ابطال آن اقدام در صورت حیات وی به صاحب سند سنجلی مسترد گردد مقررات دفتر نسبت به قرار عدم صلاحیت پرونده تفکیک پس از تهیه بدل مفید و کسر آن از امار به مرجع مهلت حداکثر ۱۰ روز پس از ابلاغ حکم راجع به متهم ردیف دوم غیابی و ظرف مهلت حداکثر ۱۰ روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه سپس ظرف مهلت حداکثر بیست روز پس از ابلاغ قابل تجدید نظر خواهی در محاکم تجدید نظر استان خوزستان می باشد.

۲۲۶۰ رئیس شعبه ۱۰۶ دادگاه عمومی جزائی اهواز